
利用者満足度調査2013

実施時間：午前9時～11時

回収総数：２７６名（外来）

平成２５年度　 　湖東総合病院　利用者満足度調査アンケート集計結果

調査対象期間　平成25年8月26日～30日（診療日5日間）

　アンケートにご協力頂きありがとうございました。
貴重なご意見をもとに、今後も地域に根ざした、安全で良質な医療を行います。

２９歳以下

（5%）
３０代

（5%）
４０代

（3%）

５０代

（7%）

６０代

（18%）
７０歳以上

（56%）

無回答

（6%）年齢構成

39

42

120

59

9

0 20 40 60 80 100 120 140

とても短い

まあまあ短い

普通

やや長い

とても長い

（人）
Q1.待ち時間はいかがでしたか

38

9

11

28

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

受付から診察まで

診察中の時間

診察終了から会

計まで

長いと感じない

その他

（人）
Q2.どの待ち時間が長いと感じましたか

31

6

1

0 5 10 15 20 25 30 35

待ち時間そのもの

待合の居心地

その他

（人）

Q3.待ち時間の間、最も負担に感じたことは

31

6

0 5 10 15 20 25 30 35

予約有り

予約なし

（人）

Q4.予約の有無について

178

70

8

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

利用したい

どちらともいえない

利用したくない

その他

（人）

Q5.予約制利用希望について

男性

（32%）

女性

（53%）

無回答

（15%）
性別

134

117

18

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

とてもよい

まあまあよい

どちらともいえない

やや悪い

とても悪い

（人）

Q6.当院職員の対応、印象について

154

178

89

25

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

医師

看護師

事務

検査・放射線・薬

局

その他

（人）

Q7.Q6でとてもよい、まあまあ良いと感じられた職種

32

130

60

13

1

0 20 40 60 80 100 120 140

とてもよい

まあまあよい

どちらともいえない

やや悪い

とても悪い

（人）

Q8.院内施設等の満足度

1 ページ


